

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心揭牌典禮 热鬧盛大

#

新海中文學校

活動時間：2022-02-19

新澤西新海中文學校臺灣華語文學習中心於2月19日舉辦了隆重盛大的揭牌典禮。超過五百位的師生家長、貴賓及社區人士齊聚含德市貝爾大樓(Bell Works) 熱情參與。紐約華僑文教中心主任陳永豐、副主任林威廷、新澤西中文學校協會董事長戴松昌、中美文化協會會長李珠瑛、新州眾議員Vicky Flynn 和 Dr. Gerry Scharfenberger、含德市市長 Greg Buontempo、市議員 Rocco Impreveduto、共和黨主席 Marcy McMullen，以及含德市學區學委們皆到場祝賀。在現場的倒數聲中，貴賓們揭開紅布，顯現出新海中文學校臺灣華語文學習中心的金字招牌，正式宣布揭牌啟用！所有貴賓一同上臺剪綵，現場喜氣洋洋。

揭牌典禮由公關胡際敏主持。首先由新海中文學校舞龍隊拉開序幕，隨著音樂聲，舞龍隊翻江倒海，氣勢非凡，現場爆出熱烈的掌聲和歡呼聲。新海校長楊一中和新海臺灣華語文學習中心主任江海寧致詞，感謝僑委會和紐約華僑文教中心的支持和幫忙，並告訴民衆現場即可報名上課，全家大小皆可來新海中文學校和臺灣華語文學習中心學習華語文。

陳永豐向在場華洋貴賓介紹今年新成立的新海臺灣華語文學習中心，希望大家可以更了解華語文和臺灣文化。陳永豐並代表僑委會贈送「福爾摩沙黑熊關懷包」給義工和貴賓。貴賓們開心地拿著「I Love Taiwan」的黑熊關懷包拍照，實為一場成功的國民外交。

含德市市長 Greg Buontempo歡迎新成立的臺灣華語文學習中心，也祝福大家新年快樂。並頒發感謝狀給新海中文學校，感謝新海四十多年來在含德市對多元文化的貢獻與付出。

典禮中精彩的表演節目包括舞蹈班的「新春樂舞」、「綜藝大觀」和「唐朝印象」、扯鈴班的「旋轉乾坤」和語言班的「虎姑婆」等，都可以看出老師跟學生們的用心與巧思。僑委會並贈送兩尊吉祥物三太子給新海中文學校，由FASCA普林斯頓分會青少年志工一同共舞「我相信」，來慶祝新海臺灣華語文學習中心揭牌啟用。典禮高潮由趙君宜老師帶領貴賓和觀眾們一起跳快閃舞蹈「恭喜恭喜」，現場嗨到最高點，大家互相拜年迎接金虎年的到來。

2026/1/31 下午 10:59:34

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心揭牌典禮 熱鬧盛大

#

新海中文學校

活動時間：2022-02-19



趙君宜老師帶領貴賓和觀眾們一起跳「恭喜恭喜」舞蹈，現場「嗨」到最高點。

2026/1/31 下午 10:59:34

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心揭牌典禮 熱鬧盛大

#

新海中文學校

活動時間：2022-02-19



楊一中、陳永豐、江海寧、Vicky Flynn、Dr. Gerry Scharfenberger、Greg Buontempo（由左至右）一同為新海臺灣華語文學習中心揭牌

2026/1/31 下午 10:59:34

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心揭牌典禮 热鬧盛大

#

新海中文學校

活動時間：2022-02-19



新海中文學校舞蹈班表演「新春樂舞」，美麗的舞姿，喜迎新年到來！



感謝僑委會贈送的三太子。FASCA普林斯頓分會青少年志工一同來慶祝新海臺灣華語文學習中心揭牌典禮。